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ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ: ΑΙΓΥΠΤΟΣ 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ: ΟΜΑΔΙΚΑ 

ΣΤΥΛ: ΙΣΤΟΡΙΑ/ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΙ 

ΦΥΣΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ: ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ
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ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
 

Με την υπογραφή : Ταξίδι στη χώρα των Φαραώ  

Πυραμίδες που εμπνέουν το δέος, φαραώ που αναμετρήθηκαν με την αιωνιότητα, αινιγματικοί 

θεοί-κροκόδειλοι, δάση από μεγαλοπρεπείς κολόνες, αρχιτεκτονήματα απαράμιλλης ιδιοφυίας. 

Στο γραφείο αντιμετωπίζουμε την Αίγυπτο σαν ένα ταξίδι-όνειρο ζωής και γι’ αυτό, 

οργανώσαμε ένα εξαιρετικό πρόγραμμα που ξεφεύγει από τα κλισέ ταξιδιωτικά 

προγράμματα και μαζί ανακαλύπτουμε τα μυστήρια της πανέμορφης χώρας σε ένα ταξίδι ζωής 

που εκτείνεται στα βάθη των αιώνων.  

 

ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ 
 

Ένα πραγματικά κορυφαίο πρόγραμμα, καλοσχεδιασμένο και πλούσιο! 

 

• Πτήσεις με Aegean Airlines Αθήνα Κάιρο / Egypt Air Κάιρο Αθήνα 

• 5* CAIRO MARRIOTT ξενοδοχείο στο Κάιρο με ημιδιατροφή! (3 δείπνα στο ξενοδοχείο 

και 1 γεύμα σε επιλεγμένο παραδοσιακό εστιατόριο)  

• ΔYO εμπεριστατωμένες ξεναγήσεις στο Νέο Μουσείο Grand Egyptian Museum! 

• Ξενάγηση στο Χριστιανικό/ κοπτικό Κάιρο & στο Ισλαμικό Κάιρο 

• Επίσκεψη στο Εθνικό Μουσείο του Αιγυπτιακού πολιτισμού (NEMC)  

• Βόλτα στο παζάρι του Χαν Χαλίλι 

• Ελληνόφωνος ξεναγός με πολλά χρόνια εμπειρίας στον Αιγυπτιακό Πολιτισμό 

• Ολοήμερη εκδρομή στη Μέμφιδα – Σακκάρα 

• Αρχηγός: ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΗΛΙΑΔΗΣ  
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ΑΡΧΑΙΑ ΑΙΓΥΠΤΟΣ-ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΚΑΪΡΟ 
Συναρπαστικό ταξίδι στη Χώρα των Φαραώ  

 

 

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 

 

Ημέρα 1η: Αθήνα – Κάιρο 

Το συναρπαστικό ταξίδι ξεκινάει! Ανακαλύπτοντας το Νέο Μεγάλο Μουσείο! 

Πτήση για το Κάιρο, την πρωτεύουσα της Αιγύπτου. Άφιξη και απευθείας μεταφορά στο 

ολοκαίνουργιο μουσείο του Καίρου (GEM /Grand Egyptian Museum) το μεγαλύτερο 

αρχαιολογικό μουσείο του κόσμου που άνοιξε επίσημα τις πύλες του τον Οκτώβριο 2024. Το 

μουσείο ολοκληρώθηκε τους πρώτους μήνες του 2025 με  ειδική αίθουσα αφιερωμένη στον 

Τουταγχαμών.  Εκεί έχουν μεταφερθεί από το παλιό μουσείο μια μεγάλη πλειοψηφία εκθεμάτων 

με τα αριστουργήματα χιλιάδων χρόνων και αμύθητης αξίας από όλες τις περιόδους της 

Αιγυπτιακής ιστορίας.  

 

 

Συνεχίζουμε τη ξενάγησή μας στο παλιό Κάιρο, γνωστό ως Χριστιανικό- Κοπτικό Κάιρο, μια από 

τις σημαντικές τοποθεσίες που επισκέφθηκε η αγία οικογένεια. Το πνευματικό και θρησκευτικό δέος 

αποπνέει έντονα. Θα επισκεφθούμε την εκκλησία της Αγίας Βαρβάρας και τη κρεμαστή εκκλησία 

της Θεοτόκου. Ακολουθεί η εκκλησία των Αγίων Σεργίου και Βάκχου, γνωστή και ως Abu Serga, 

στο Κοπτικό Κάιρο που είναι μια από τις παλαιότερες κοπτικές εκκλησίες στην Αίγυπτο και που 

χρονολογείται από τον 4ο αιώνα. Στη συνέχεια μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. 

Δείπνο στο ξενοδοχείο. 
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Ημέρα 2η: Κάιρο ξενάγηση 

Ανακαλύπτοντας τη Σφίγγα και τις Πυραμίδες της Γκίζας  

Μετά το πρωινό θα επισκεφθούμε την εκπληκτική περιοχή της Γκίζας με τις γιγάντιες Πυραμίδες 

και την προτομή της Σφίγγας. Ακολουθεί δεύτερη επίσκεψη στο GEM 

/Grand Egyptian Museum) για να γνωρίσουμε ακόμη σε βάθος και τα υπόλοιπα ευρήματα του 

εκπληκτικού αυτού μουσείου. Δείπνο στο ξενοδοχείο. 

 

Ημέρα 3η: Κάιρο (εκδρομή Μέμφιδα – Σακκάρα) 

Σήμερα θα απολαύσουμε μια εκδρομή στη Μέμφιδα & Σακκάρα, επίσης αξιόλογοι 

αρχαιολογικοί χώροι. Η Μέμφιδα ήταν μια από τις παλαιότερες και σημαντικότερες πόλεις της 

αρχαίας Αιγύπτου, που βρισκόταν στην είσοδο της κοιλάδας του ποταμού Νείλου κοντά στο 

οροπέδιο της Γκίζας. Υπήρξε πρωτεύουσα της αρχαίας Αιγύπτου και σημαντικό θρησκευτικό 

κέντρο λατρείας. Θα θαυμάσουμε την περίφημη αλαβάστρινη σφίγγα και τον κολοσσό του 

Ραμσή ΙΙ. Το όνομα Μέμφις είναι ελληνική μεταγραφή του αιγυπτιακού ονόματος της πυραμίδας 

του Πέπι Α', Μεν-νεφέρ, που έγινε Μένφε στην Κοπτική.  
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Συνεχίζουμε με την νεκρόπολη της Σακκάρα, 42 χλμ από το κέντρο του Καΐρου. Η νεκρόπολη 

της Σακκάρα είναι γνωστή για την πρώτη πυραμίδα που χτίστηκε στην Αίγυπτο, γνωστή ως 

κλιμακωτή πυραμίδα, η οποία σχεδιάστηκε και χτίστηκε από τον ιδιοφυή αρχιτέκτονα Ιμχοτέπ 

για τον βασιλιά Ζόσερ. Το ύψος της είναι 60 μέτρα και το βάρος της έχει υπολογιστεί στους 

850.000 τόνους. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο στο ξενοδοχείο. 

 

Ημέρα 4η: Κάιρο (ξενάγηση στο Ισλαμικό Κάιρο & στο μουσείο NEMC - Χαν Χαλίλι) 

Ξεκινάμε τη μέρα μας με επίσκεψη στο Ισλαμικό Κάιρο όπου θα επισκεφθούμε το ομώνυμο 

μουσείο, τα τζαμιά Σουλτάν Χασάν και Αλ Ριφάι και τη φημισμένη Σιταντέλα Σαλαχ ελ Ντιν.  

Ακολουθεί επίσκεψη στο Εθνικό Μουσείο του Αιγυπτιακού Πολιτισμού, ένα εκπληκτικό μουσείο που 

είναι το πρώτο μουσείο στον αραβικό κόσμο που εστιάζει στον πρώτο πολιτισμό στην ιστορία. 

Το μουσείο, το οποίο άνοιξε μερικώς το 2017, εγκαινιάστηκε επίσημα στις 3 Απριλίου 2021, με τη 

μεταφορά 22 μούμιων, συμπεριλαμβανομένων 18 βασιλιάδων και τεσσάρων βασιλισσών, από 

το Αιγυπτιακό Μουσείο στο κέντρο του Καΐρου, σε μια εκδήλωση που ονομάστηκε Χρυσή 

παρέλαση των Φαραώ. Το μουσείο παρουσιάζει μια συλλογή 50.000 αντικειμένων, που 

παρουσιάζουν τον αιγυπτιακό πολιτισμό από την προϊστορική εποχή έως τη σύγχρονη εποχή. 

Γεύμα σε επιλεγμένο παραδοσιακό τοπικό εστιατόριο. 

 

Θα κλείσουμε με επίσκεψη στο παραδοσιακό και πολύ γραφικό παζάρι του Χαν Χαλίλι που 

βρίσκεται στην καρδιά του ισλαμικού Καϊρου, σε ένα κομμάτι της πόλης που προστατεύεται από 

την UNESCO. Χρονολογείται γύρω στα 1382 και μερικά από τα εμπορεύματα που προσφέρονται 

στα 900 καταστήματά της είναι γυάλινα δοχεία, μαγειρικά σκεύη, αρώματα και κοσμήματα. Πολλοί 

τεχνίτες μάλιστα, φτιάχνουν αντικείμενα εκεί.  
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Ημέρα 5η: Κάιρο (Νέα πόλη ) – πτήση επιστροφής 

Το μυστικό του Φαραώ: Γυρίζοντας από ένα ταξίδι ζωής  

Και ναι μεν πολύ γραφικό το παλιό Κάιρο αλλά δεν θα μπορούσαμε να παραλείψουμε τη γνωριμία 

μας και με το νέο τμήμα της πόλης/ διοικητική πρωτεύουσα της χώρας που εξελίσσεται με γοργούς 

ρυθμούς με σύγχρονα εμπορικά κέντρα που φιλοξενούν τα πιο γνωστά καφέ, εστιατόρια και μπαρ 

του μοντέρνου Καίρου. Στην περιήγησή μας θα δούμε τον ψηλότερο πύργο της Αφρικής, το μεγάλο 

τζαμί Αλ Φατάχ και το νέο Πατριαρχείο. Εάν το επιτρέψει ο χρόνος θα κάνουμε και μια βόλτα στο 

Cairo Festival City.    

Ένα πετυχημένο ταξίδι - όνειρο ζωής για τους περισσότερους με την υπογραφή του γραφείου 

έφτασε στο τέλος του. Χορτασμένοι από το πλούσιο οδοιπορικό που πραγματοποιήσαμε στην 

πανέμορφη χώρα των μεγάλων αρχαιολογικών θησαυρών αναχωρούμε αεροπορικώς για την 

Αθήνα. Το μυστικό της αιωνιότητας των φαραώ είναι πια αποτυπωμένο σε ένα τεράστιο 

χαμόγελο ζωγραφισμένο στα χείλη.  

 

 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι.  
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ΠΤΗΣΕΙΣ 

 
 

       

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
ΤΙΜΕΣ 

 
 

 

Το γραφείο σας προσφέρει: 
 

➢ Αεροπορικά εισιτήρια (οικονομική θέση): Πτήσεις Aegean Airlines / Egypt Air 

➢ Διαμονή στο πολυτελές ξενοδοχείο 5* CAIRO MARRIOTT OMAR EL KHAYAM 

➢ Ημιδιατροφή καθημερινά (3 δείπνα στο ξενοδοχείο και 1 γεύμα σε επιλεγμένο 

εστιατόριο) 

➢ Μεταφορές, εκδρομές, ξεναγήσεις όπως περιγράφονται στο πρόγραμμα 

➢ Τέλη / εισόδων (π.χ. σε μουσεία) 

➢ ΔΥΟ (2) εμπεριστατωμένες ξεναγήσεις στο Νέο Μουσείο Grand Egyptian Museum! 

➢ Ξενάγηση στο Χριστιανικό/ κοπτικό Κάιρο & στο Ισλαμικό Κάιρο 

➢ Βόλτα στο παζάρι του Χαν Χαλίλι 

➢ Ολοήμερη εκδρομή στη Μέμφιδα – Σακκάρα 

➢ Επίσκεψη στο εκπληκτικό μουσείο NEMC 

➢ Επίσκεψη στις Πυραμίδες και τη Σφίγγα  

➢ Ασφάλεια αστικής ευθύνης/Φ.Π.Α. 

➢ Έμπειρο τοπικό ελληνόφωνο ξεναγό, πραγματικός γνώστης του Αιγυπτιακού 

πολιτισμού! 

➢ Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες 

➢ ΑΡΧΗΓΟΣ: ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΗΛΙΑΔΗΣ 

ΔΙΑΔΡΟΜΗ 
ΩΡΑ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ 

ΩΡΑ 

ΑΦΙΞΗΣ 

Αθήνα – Κάιρο 07:05 09:00 

Κάιρο – Αθήνα 16:35 18:40 

Ταξίδι Διατροφή Αναχ/ση Διαμ/νή 2κλινο 1κλινο 
Φόροι 

Είσοδοι 

ΑΡΧΑΙΑ ΑΙΓΥΠΤΟΣ 

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΚΑΪΡΟ 

5 ημέρες 

ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ 4/3 
5* CAIRO 

MARRIOTT 
990 +310 +360 
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ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
 

 

× Έξοδα βίζας & Φιλοδωρήματα 55 € - όλα πληρωτέα επί τόπου 

× Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο 
 
 

ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 
 
 

• Διαβατήριο με τουλάχιστον 6μηνη ισχύ από την ημέρα εξόδου από τη χώρα προορισμού 

• Ηλεκτρονική μορφή (έγχρωμο αρχείο pdf, μεγέθους 10-300Κb) του διαβατηρίου σας, που 

θα αποστείλετε στο γραφείο μας είκοσι (20) τουλάχιστον ημέρες πριν από την 

αναχώρηση του ταξιδιού 

 
 

ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 
 
 

Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους 

γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.roundtravel.gr.gr καθώς και στα 

έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής. 

 

http://www.roundtravel.gr.gr/

